

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12382期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年7月4日 星期一

农历壬寅年六月初六

宝武愿景:

成为全球钢铁  
及先进材料业引领者

传承红色基因 勇担职责使命

## 太钢党委召开纪念中国共产党成立101周年座谈会暨基层党组织专题研修会



图为公司领导为先进基层党组织颁奖。 王旭宏 摄



图为会议现场。 王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)7月1日,太钢党委纪念中国共产党成立101周年座谈会暨基层党组织专题研修会在运行中心会议室举行。会议强调,公司各级党组织、全体党员和广大干部职工要弘扬伟大建党精神,认真学习贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示精神,深入贯彻落实党中央、国务院、国资委和中国宝武、山西省有关决策部署,勇担发展使命重任,全力应对化解困难挑战,积极投身建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业的伟大事业,凝心聚力书写太钢高质量发展的崭新篇章。

太钢集团领导魏成文、李华、汪震、曹志福、尚佳君、刘鹏飞、李建民在主席

台就座。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

会议在庄严的国歌声中开幕。

一张张自信的脸庞,一个个闪亮的名字,优秀党员、优秀党务工作者、先进集体代表们成了全场的焦点。会议对一年来太钢各条战线上涌现出的“两优一先”代表给予表彰。太钢集团总经理、党委副书记李华宣读表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织的决定。

一年来,太钢各级党组织和广大党员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,坚决贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,上下同欲、勠力同

心,在科技创新、绿色发展、智慧制造、深化改革等方面涌现出一大批敢于担当善于作为的先进典型,充分展示了新时代太钢人昂扬向上、锐意进取的精神风貌。受到表彰的优秀个人、先进集体代表们走上台,在热烈的掌声中,接过鲜红的证书。这份沉甸甸的荣誉,既是肯定,也是前行的动力。大家表示,在今后的工作学习中,继续发扬党的优良传统,始终牢记初心和使命,充分发挥党员的先锋模范作用,倍加努力地工作,做无愧于新时代的优秀共产党员。

为进一步提升党支部书记研修分会的影响力和带动力,扩大党支部书记研修分会的覆盖面,推动党支部书记研修交流活动全面下沉,不断加强党支部书

记的学习交流,持续提升党支部书记的能力素质,促进党支部书记研修分会更好地服务企业基层党建、服务企业改革发展,太钢党委结合实际,在中国宝武山西总部党支部书记研修分会的框架下,首次发布了《关于进一步优化太钢集团党支部书记研修分会平台建设的工作方案》,并组织召开首次研修活动。

宁波宝新党委、太钢冷轧硅钢厂退火作业区党支部、太钢尖山铁矿党委、太钢不锈钢热轧厂热轧作业区党支部、太钢不锈钢冷轧厂党委、太钢不锈钢管公司热轧作业区党支部6个基层党组织分别围绕“疫情防控和生产经营两手抓两不误”“强党建、促安全”“三降两增”等主题进行研修交流。(下转第四版)



“七一”来临之际,太钢不锈钢管公司举办“迎七一,颂党恩”主题党日,通过“对党说心里话”“为疫情期间参与志愿服务的党员颁发证书”系列主题活动,进一步激励党员发挥先锋模范作用,凝聚干事创业合力。 吕茹 摄

## 不锈钢气韵扮靓“东方之珠”

——太钢研发高性能材料服务香港经济社会发展

通讯员 姚旭东 金强

香江水川流不息,紫荆花永远盛开。喜逢香港回归祖国二十又五载,二十五载栉风沐雨,二十五载春华秋实,随着大陆与香港在各领域的交流合作更加密切,“东方之珠”到处都绽放着耀眼的中国红,中国元素在香港这块中西文化交融的土地上遍地开花。作为中国宝武不锈钢产业一体化运营的平台公司,太钢集团积极研发高性能不锈钢材料,助力港珠澳大桥工程和香港市区线地铁车辆项目建设,为香港的发展倾注着不锈钢智慧和不锈钢力量。

登上中国桥梁的“珠穆朗玛峰”

港珠澳大桥作为粤港澳大湾区互联互通的“脊梁”,有效打通湾区内部交通网络



图为港珠澳大桥。太钢技术中心提供

的“任督二脉”,促进人流、物流、资金流、技术流等创新要素的高效流动和配置,为香港的高质量发展做出了巨大贡献。

(下转第四版)

